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  2. oldal  

  

  

Az erdei iskola 

Április 24-én hétfőn, reggel 8 órakor indultunk az iskolától busszal. Judit néni, 

Rita néni és Anna néni jöttek velünk. Hosszúnak tűnt az út, pedig alig egy óra alatt 

megérkeztünk Lakitelekre a Kontyvirág Erdei Iskolába. Zoli bácsi és Gyuri bácsi már 

vártak minket. Délután folyómaketten kísérleteztünk, és öt részre osztva Gazdálkodj 

okosant játszottunk. Minden nap volt egy felelős csapat, aki elkészítette a reggelit, 

tálalta az ebédet és a vacsorát, és evés után összepakolt.  

Másnap rossz volt az idő, ezért nem tudtunk túrázni. Helyette a hódról tartott 

nekünk előadást Zoli bácsi. Az előadás végén engem és Ábrahám-Tandari Szabolcsot 

beöltöztették a többiek hódnak. Délután hódmarokkót és jengát játszottunk. Szerdán 

túráztunk, begyalogoltunk Tiszaalpárra. Útközben meg-megálltunk, hogy 

megcsodáljuk az ottani élővilágot. Mikor odaértünk, egy étteremben megebédeltünk. 

Ezután megnéztük az Árpád-kori falu-rekonstrukciót. Visszafele vonattal mentünk.  

Csütörtökön a Kontyvirág-túrát jártuk végig. Kaptunk egy olyan feladatot, aminél egy 

útmutató segítségével kis állatfigurákat kellett megtalálni. Jól szórakoztunk. Este 

sütögettünk, utána pedig megnéztük a 101 kiskutyát. 

Péntek volt az utolsó nap. Mindannyian izgatotton vártuk, hogy találkozhassunk a 

szüleinkkel. Délelőtt az udvaron játszottunk, és a hét programjait összefoglaló 

feladatainkat mutattuk be, majd ebéd után elindultunk hazafelé. 14 órakor meg is 

érkeztünk Röszkére. Soha nem fogjuk elfelejteni ezt a nagy élményt! 

Kajdocsi Lilla 5.b 

   

Szépkiejtési Verseny 
Az Orbán Dénes Emléknap egyik 

jeles eseménye a Szépkiejtési 

Verseny volt.  

Az összes résztvevő becsületesen 

felkészült a hozott szövegéből, és 

igyekezett a legjobb tudása szerint 

felolvasni az ismeretlen művet. 

A következő eredmények születtek: 

1-2. o. kategória 

I.  Csizik Vivien Zsófia 2.o 

II. Kolonics Zénó 2.o 

3-4. o. kategória 

I. Mityók Lili 4.o 

II. Németh Alexandra 3.o 

5-6. o. kategória 

I. Kajdocsi Lilla 5.b 

II. Cselédes Zsolt 6.o 

7-8. o. kategória 

I. Mészáros Kitti 8.o 

II. Hebők Dóra Viktória 8.o 

 
Alsós Matematika Verseny 

Április hónapban rendeztük meg az 

alsós házi matematika versenyünket. 

Az osztályselejtezők legjobbjai nagy 

izgalommal várták ezt a délutánt. 

Gratulálunk a helyezetteknek! 

1. osztály 

I. Mádi Bence Milán, II. Sztarek 

Mária Katalin, III. Juhász Anna Léna 

2. osztály 

I. Pigniczki Levente Máté, II. Kátai 

Kata Borka, III. Károly Iván János 

3. osztály 

I. Kovács Kende, II. Hevesi Lilla, II. 

Németh Alexandra, III. Kajdocsi 

Emma 

4. osztály 

I. Koncsek Izabella Réka, II. Dobó 

Hanna, III. Károly Dávid. 
 

 
 
 

Angol Verseny 

2023. március 20-ai hetében 

rendeztük meg iskolánkban 

a házi angol versenyt a felső 

tagozatos diákok között. A 

kategóriákat évfolyamokra 

osztottuk, különböző szintű 

tesztlapot írtak meg 

tanítványaink. Köszönjük 

minden résztvevőnek a 

megmérettetést! A 

helyezetteknek gratulálunk! 

Felkészítő tanárok: Kissné 

Veres Györgyi és Kis 

Csillag Anna 

Eredmények: 

5. osztály 

I. Százi Bence, II. Kajdocsi 

Lilla, III. Balázs Norbert és 

Hatvani Zalán 

6. osztály 

I. Balogh Áron, II. Szekeres 

Kornél, III. Palencsár 

Miléna és Cselédes Zsolt 

7. osztály + 8. osztály 2-es 

csoport 

I. Kovács Luca 7.o, II. 

Potor Dorina 8.o, III. 

Kocsis László 7.o 

8. osztály 1-es csoport 

I. Kiss Vivien Flóra, II. 

Mészáros Kitti, III. Szőke 

Kristóf 

Kis Csillag Anna tanárnő 

 

 

Játszódélután a suliban 
 Iskolánk minden évben megrendezi hagyományos 

iskolába csalogató délutánját az iskola felé kacsingató 

óvodások számára. Idén április 13-án tekinthettek be 

a leendő első osztályosok az iskola életébe. 

   Megismerhették a tornatermet, ahol kis zenés 

bemelegítés után különleges akadálypálya várta őket. 

Ezeket leküzdve két csoportra osztva a tüzeslabda 

játékot ismerték meg, és próbálták ki a gyerekek. 

A mozgásos tevékenység után mesefoglalkozással 

várták őket a leendő elsős tanító nénik. Így egy kicsit 

megismerhették egymást az ovisokkal. 

Kézműveskedés volt a következő állomás, amely a 

húsvét jegyében telt. Szebbnél-szebb felakasztható 

nyuszis díszek kerültek ki az apró kezek közül.  

Végül egy kis vendéglátásban volt része minden 

érdeklődőnek.  
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„Mert itt Röszkén sémmi nincs”!  

E havi újságunkban is olyan témáról szeretnék írni, ami a köztudatban, az internetes felületeken téma volt az elmúlt 

hetekben, sokak véleményét, esetleges kritikáját is lehetett olvasni szép számmal a Facebookon. Hála Istennek, voltak 

olyan vélemények is, amelyek nem csak elmarasztalóak voltak, hanem elismerő szavakkal is dicsérték 

önkormányzatunk munkáját és a településünket. A legfontosabb, amit közvetíteni szeretnék: Nagyon sok minden van 

itt Röszkén, sok szép értéket és rendezvényt tudhatunk magunk mögött, és reményeink szerint a közeljövőben is meg 

tudunk valósítani olyan projekteket, amelyek előkészítése, tervezése több évet vett igénybe. 

Mi az, amink van? Csak felsorolásszerűen, a teljesség igénye nélkül: 

 Van felújított iskolánk, óvodánk, még a tanyán is!, bölcsődénk, szociális intézményünk, jól működő egészségügyi 

alapellátásaink, rengeteg szép épületünk, sportcsarnokunk, sportpályánk, akadálymentes buszmegállóink, központi 

terünk, kerékpáros pihenőhelyünk, grundfoci pályánk kis parkkal, hulladékudvarunk és szelektív gyűjtőszigeteink, 

kábeltévé és internet szolgáltatásunk, minden közművel ellátott településünk, ingyenes Wifi elérhetőség Röszke több 

pontján, saját rendőrőrsünk, védelmi központunk, gyönyörű templomunk és Kartal házunk,  művelődési házunk, 

közösségi házunk, falukemencénk, szép játszótereink, kulturális és önszerveződő csoportjaink, jó minőségű kül- és 

belterületi útjaink, melyeket folyamatosan javítunk, felújítunk, aktív civil szervezeteink, hiánypótló és nélkülözhetetlen 

Teleházunk, számolatlan nyertes, sikeresen megvalósított pályázatunk, jól átgondolt, a lehetőségekhez és kiírt 

pályázatokhoz igazított fejlesztési koncepciónk, települési pénzbeli támogatásaink az arra rászorulóknak, szociális 

tűzifa programunk, intézményi, szociális és gyermekétkeztetésünk saját konyhánkról, aktív, jó képességű és 

elkötelezett, a polgármesteri hivatalban és intézményeinkben foglalkoztatott dolgozóink, van hitünk és kapacitásunk 

arra, hogy soha ne felejtsük el, hogy honnan indultunk, és az esetleges sikertelenségek után is újra felálljunk, ne adjuk 

fel, és bármiről legyen is szó, újra megpróbáljuk! Ez a polgármester és az önkormányzatnál dolgozók közös hitvallása. 

Azt gondolom, ez elég lehet egy életre, hiszen a Röszkeiek megérdemlik és el is várják azt, hogy egy élhető, komfortos 

települést mondhassanak otthonuknak. 

Ez mind van, és mind a miénk! A Röszkeieké! Sok-sok településen, az elmaradott és magukra hagyott kis falvakban 

tényleg nincs semmi! Örüljünk, és becsüljük meg mindazt, ami nekünk megadatott! 

És igen, egy dolog jelenleg biztosan nincsen Röszkén: Retro Disco! De nem miattam, vagy tiltás miatt! Egyszerűen 

eddig nem volt rá igény, nem kaptunk erről jelzést, és nem is önkormányzati feladat! Vendéglátó helyekhez köthető ez 

a szórakozási forma elsősorban, hiszen az étel és ital kiszolgálás, a zeneszolgáltatás és sok minden más, kapcsolódó 

tevékenység jogilag meghatározott szabályzókhoz kötött! Még a DJ munkája is! Szóval, bíztatom azokat, akik Retro 

Discot szeretnének, hogy keressenek megfelelő helyet, és egy olyan közreműködőt, aki a megfelelő engedélyek 

birtokában tud ilyen jellegű programot szervezni és megvalósítani! Megfelelő helyiséget tudunk biztosítani, de ez csak 

akkor lehetséges, ha a jogszabályi feltételek a rendezésre vonatkozóan teljesülnek! Többször volt már az elmúlt 

években próbálkozás arra, hogy fiataloknak, vagy idősebbeknek rendezzenek zenés-táncos programot, de a megfelelő 

érdeklődés hiányában nem bizonyult fenntarthatónak! Akár lehetne ez most másképpen is, ha az ilyen programot 

támogatók összefognának, találnának egy olyan lebonyolítót, aki rendelkezik a szükséges engedélyekkel, és indulhat is 

a buli! 

Az is biztos, hogy vannak olyan szolgáltatások és kereskedelmi tevékenységek, amelyek nem érhetőek el Röszkén: 

nincs cukrászdánk, nincs éttermünk a belterületen, ezekre tényleg nagy szükség lenne! De! Ezek mind olyan 

tevékenységek, melyek a magánszférához, vállalkozói tevékenységhez kapcsolódnak! Ha tudnák, hogy már hányszor 

ajánlottam befektetőknek, vállalkozóknak a volt cukrászdánk épületét újrahasznosításra! Én is, mi is szeretnénk egy 

helyre kis kávézó, sütiző, fagyizó helyiséget Röszkén, de valljuk be, Szeged közvetlen szomszédságában, az ottani 

számtalan lehetőség megléte mellett nagy kihívás a falunkban ilyen helyiséget nyitni, hiszen a megtérülése nagyon 

hosszú idő, ha egyáltalán beválik a hely! A kereskedelmi és más szolgáltatások biztosítása mind, mind vállalkozói 

tevékenység, gondoljunk csak a Lottózóra, a gazdaboltokra, zöldségesre, élelmiszer és virágboltokra vagy a 100Ft-os 

üzletekre! Én jelenleg annak is tudok örülni, hogy Röszkén újra lehet fagyit kapni!  

És tudják, tudjátok kedves Röszkeiek, hogy mi nincs még itt a falunkban, amit én személy szerint hiányolok? A régi 

nagy összefogások, a nagy társadalmi munkák, a karitatív tevékenységek, a segíteni akarás, a másokra figyelés és 

önzetlen adakozás is hiányzik! Nekem nagyon….  Az önkormányzat soha nem kért és nem kér anyagi hozzájárulást 

egy útfelújítás, egy csapadékvíz-elvezető rendszer felújítása, vagy rendezvények kapcsán, ami más településeken már 

bevett szokás, hogy a lakosságnak hozzá kell járulnia anyagilag is a fejlesztésekhez! Mi soha nem kértük… 17 év után 

emeltünk a helyi adókon először, hiszen az Unilever gyár megszűnésével, és a rendkívüli módon megemelkedett 

energia árakkal már mi sem bírtunk. De! Nem kapcsoltuk le a közvilágítást, fűtöttünk az Óvodában és bölcsiben, az 

iskolában, a hivatalban felköltöztünk az emeletre, először csak a felújítás miatt, aztán ott kellett ragadni mindenkinek 

az ideiglenes helyén, hogy spóroljunk a fűtéssel! Amit lehet, higgyék, higgyétek el, hogy megteszünk!  

 Retro Discot továbbra sem szervezünk……   

DE! 
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Célegyenesben van sok év munkánk után a konyha, a volt Gyula püspöki iskola épületének teljes felújítása, a 

művelődési ház energetikai megújítása, ehhez a források nagy része már rendelkezésre áll! Zajlanak még a tervezések, 

hogy a megváltozott helyzethez is igazodjunk, és gáz helyett alternatív megoldásokat alkalmazzunk a fűtés területén is. 

Megvan már a forrás, a pénz a József Attila utca csapadékvíz elvezetésének a megoldására, és a hozzá kapcsolódó 

útfelület padka rendezésére és a bejárók megújítására. Tervezzük, hogy egy vízmegtartási projekthez kapcsolódva a 

vízmű melletti területünkön egy kis szabadidős parkot hozzunk létre egy kis tavacskával, zöldnövényzettel, 

pihenőpadokkal. Ezt a pályázatot is megnyertük, tervezés fog következni! Szervezzük már az idei Falunapi 

programokat, melyre mindenkit szeretettel várunk! 

Azt tudjuk, azt tudom megígérni, hogy minden lehetőséget megragadva és kihasználva azért dolgozunk, hogy a 

Röszkeiek szeressék a helyet, ahol élnek, hogy érezzék magukénak, hogy kedves legyen a szívüknek, és hogy a 

gyermekeink és az unokáink is itt akarják majd leélni az életüket! Nekünk ez a hitvallásunk, én ebben bízom…  

Borbásné Márki Márta 

polgármester 

 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023.04.26-ai üléséről: 
 

A képviselő-testület Dr. Ladányi Gabriella és Dr. Nárai Katalin háziorvosok, Dr. Huszár Erika házi gyermekorvos, 

valamint Dr. Becsei Roland fogorvos 2022. évi beszámolóját elfogadta és köszönetét fejezte ki Röszke Község 

egészségügyi helyzetének javításáért kifejtett munkájukért. 
 

A testület a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása és a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató 

Központ 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta és köszönetét fejezte ki az elvégzett munkáért. 
 

Döntés született a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) 

bekezdésére tekintettel a 2022. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült értékelés 

elfogadásáról. 
 

A képviselő-testület az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 29. § (5) 

bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, Röszke Község hatályos Helyi Építési Szabályzatában foglalt előírások 

figyelembevételével úgy döntött, hogy a Röszke, belterület 1106 hrsz.ú, természetben a 6758 Röszke Deák Ferenc utca 

34. szám alatti ingatlan beépítési kötelezettségét megszünteti. 
 

A testület határozatot hozott arról, hogy a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 

kapcsolódó támogatására vonatkozó pályázati kiírásra pályázatot nyújt be és a szükséges önerő összegét biztosítja. 
 

A képviselő-testület a 2023. évi éves szolgáltatási tervet jóváhagyta. 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete közbeszerzési eljárást folytatott le a Röszke, József Attila utca 

csapadékvíz-elvezető rendszer rekonstrukciójára vonatkozóan, „Röszke, csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése 

2023” címmel. A képviselő-testület megállapította, hogy a közbeszerzési eljárás nyertese a Vízép Holding Építő és 

Szolgáltató Kft., székhelye: 6762 Sándorfalva Sport utca 2. 
 

         Dr. Gácser Tamás s.k. 

                    jegyző 

 

Kedves Röszkeiek! 

Az „Egészséghét” 

programsorozata folytatódik! 

Májusban és júniusban kerül 

sor az urológia, 

bőrgyógyászat 

gyermekszemészet, felnőtt 

szemészet és nőgyógyászati 

vizsgálatokra. 

Továbbra is a Röszkei 

Teleházban lehet időpontot 

foglalni személyesen vagy 

az 573-870 telefonszámon!  

Május 30. (kedd) 

15.30-17.00 

UROLÓGIA – INGYENES 

Dr. Bajory Zoltán / II. sz rendelő 

Május 31. (szerda) 

15.00-19.00 

BŐRGYÓGYÁSZAT – INGYENES 

Dr. Németh Réka / I. sz. rendelő 

Június 2. (péntek) 

13.00-18.00 

GYERMEKSZEMÉSZET – INGYENES 

Dr. Horváth Helga / Tanácsadó 

Június 3. (szombat) 

9.00-tól 

GYERMEKSZEMÉSZET – INGYENES 

Dr. Horváth Helga / Tanácsadó 

Június 5. (hétfő) 

16.00-19.00 

BŐRGYÓGYÁSZAT – INGYENES 

Dr. Németh István / Közösségi Ház 

Június 9. (péntek) 

11.00-17.00 

FELNŐTT SZEMÉSZET / OPTIKUS - INGYENES 

Dr. Thury Géza / Szelezsán Dénes / Művelődési Ház 

Június 12. (hétfő) 

9.00-14.00 

NŐGYÓGYÁSZAT – 12.000 Ft/fő 

Dr. Sári Tamás / Közösségi Ház 

Június 12.(hétfő) 

16.00-19.00 

BŐRGYÓGYÁSZAT – INGYENES 

Dr. Németh István / Közösségi Ház 
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„Igazság, mely mindig igaz volt, 

Mit vall a szív és tud az elme, 

Egy igazság! - mely túlél minden kort s ez: 

Az anyaszív örök szerelme!” 

Réthy László 

Május első vasárnapja ünnepnap Magyarországon. Ünnepeljük az 

édesanyákat, nagymamákat és a dédnagymamákat. Erre a jeles szép 

alkalomra a röszkei zenét szerető gyerekek hangversennyel készültek. 

Páduai Szent Antal templomban megszólalt a hegedű gyönyörű hangja, 

zongora klasszikus egyedi hangzása, a gitár jellegzetes stílusa, a 

harmonika semmihez nem fogható tónusa, és a fúvószenekarok csellója 

a tenorkürt. Kíséretként a legmélyebb rézfúvós hangszerként ismert 

tubát is hallhattuk.  

Szeretném megköszönni a gyerekeknek, felkészítő tanároknak és 

kíséretet adó zenepedagógusoknak, hogy gyönyörű dallamokkal tették 

varázslatossá ezt a nagyon szép ünnepet. 

Szeretnék köszönetet mondani Dr. Liszkai Tamás plébános úrnak, hogy 

helyett adott az eseménynek és külön szeretném megköszönni Bite 

Sándornénak (Anitának), hogy felvezette és konferálta anyák napi 

hangversenyünket. 

„Egy anya szívének sehol nincsen párja, 

hisz benne a gyermek a csodát találja.” 

Aranyosi Ervin 

  
Sziasztok! 

Család-és Gyermekjóléti Szolgálatunk a tavalyi 

évhez hasonlóan a nyári szünetben ismét szeretne 

egy fergeteges hetet szervezni a röszkei gyermekek 

számára. 

A foglalkoztatót: 

 július 17-21. között szeretnénk megtartani  

 20 fővel  

 6 - 12 éves korú gyermekek részére 

 8-tól 13 óráig a Közösségi Házban, ahol 

 játszunk, alkotunk, vetélkedünk sok más mellett, 

 és minden nap gondoskodunk egy kis rágcsálni 

valóról is.  

További információért a 62/573-820-as 

telefonszámon Kispál Zsuzsanna családsegítőnél 

tudtok érdeklődni és június 26-ig a részvételi 

szándékot is jelezni! 

K. Zs. 
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! 

A LENGYEL 

FŐVÁROS 
 

GYOM 

 

JÚLIA 

SZERELME 
 

FARAGÓ, 
VÁGÓ 

SZERSZÁM  DICSFÉNY  ÉLTETŐ 

FOLYADÉK 
RÓMAI 50 TAGADÓSZÓ 

 
        N 

 
ÉPÜLET HOM-
LOKZAT DÍSZ 

    

FRANCIA ÍRÓ 

(ROBERT) 
     

HALK ZÖREJ  

    

LATIN „É”  

  

SZÉKES-
EGYHÁZ 

   

HAJÓHAD LEESZ 

ÉTELÍZESÍTŐ 

  

SERTÉS-LAK 

    

ORFŰ 

CENTRUMA! 
  

KERESZTÜL 
RÖVID 

TERÜLET! 
KÖRSUGÁR 

JELE 

  

VACAK 

   

AZ ÖT TÓ 

EGYIKE 
    

ZUHOGÓ ESŐ 
ÁRKOT 

MÉLYÍT 

ELBŰVÖLŐ 

LÁTÓSZERV 
       

RANGJEL 

  

ASZÁLY ANGOL ARANY 

         

TÁRGYRAG 

 
VÁROS 

SZICÍLIÁN 

EURÓPA 

PARLAMENT 

RÖVIDEN 
  

NYOMÓSÍTÓ 

SZÓ 
  

KUKORICA 

TÁROLÓ 
    

HAJÓFAR 
ALUMÍNIUM 

VEGYJELE 

PAKISZTÁN 

TELEPÜLÉS 
      

ELIT 

VÉGZŐDÉS! 
   

ILLUSZTRÁCIÓ 
HORVÁT 

NAGYVÁROS 

    

ÉTEK 

      

EZ ITT 

EGYE! 

 

VIETNAMI 

HOLDÚJÉV 
   

KÉN 

VEGYJELEJ 
 

ZSEB 

BELSEJE! 
  

KÉZZEL JELEZ SAJÁT, RÉGEN ÉNTUDAT 
ZSALUZÓ 

TÉGLA RÖV. 

   

IMÁRA HÍVÓ 

KIKÁLTÓ 
       

RÉSZVÉNY 

TÁRSASÁG 

ÁLMODOZÁS         

BELSŐ FÜL! 

 

FÉLÉV! 

 

 
I   

VEGYES 

ALKOHOLOS 

ITAL 
      

FALUSI SUTTOGÓ  

Röszke Község Képviselő 

Testületének lapja, 

Szerkesztőség: 6758 

Röszke, Fő u. 84., 

Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető: 

Borbásné Márki Márta. 

Nyomda:  

S-PAW Bt. 6794 Üllés, 

Mező Imre u. 7. 

Megjelenik havonta 1300 

példányban.  

Röszke Község 

Önkormányzata és a 

Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 

hirdetések tartalmáért, 

illetve azok valódiságáért.  

 

 
ÁBRÁND ÉS VALÓSÁG 

Feladványunk három fő 

sorában Szabó Magda 

gondolata rejtőzik. 

 

A múlt havi rejtvény 

helyes megfejtése: Pénzzel   

sok mindent el lehet intézni, 

de valójában semmit 

 

Szerencsés rejtvénykedvelő 

olvasónk a Forró Fogadó  

felajánlásának nyertese: 

 

Maksa Sándorné 

(Marx Károly u.) 

 

Nyereményével kapcsolatban 

Forró Csabát keresse:  

62/273-245 vagy  

30/928-9544 számon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 

Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 

e-mail címre is beküldhetik. 

Turucz József 

mailto:telehaz@roszkenet.hu


 

 

 

 

 

 

PIETAS 

TEMETKEZÉS 
 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 

06-62/424-992 
 

Szempék sírkövesnél 

Mórahalom II. körzet 11. 
 

Telefon: 06-70/4525-463 

06-62/280-231 
 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
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TEMETKEZÉS 

 

Csongrád Megyei  

Kegyeleti Kft. 
 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  

teljes körű temetési szolgáltatással. 
 

 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 

62/273-343, 30/62-16-012 
 

Halott szállítási ügyelet: 

30/56-58-381, 30/56-58-378 
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Hamarosan újra megjelenhet az Irinyi Terv iparstratégiai támogatásai program új felhívása! 
Várhatóan idén is megjelenik az Irinyi Terv iparstratégiai támogatási program, amelynek keretében a magyarországi 

székhellyel rendelkező mikro-, kis- és középvállalkozások akár 400 millió forintos támogatást is igényelhetnek majd. 

A támogatás célja az Irinyi Tervben kiemelt ágazatként meghatározott ágazatokba tartozó vállalatok fejlesztéseinek és 

beruházásainak támogatása, amelyek hozzájárulnak a kiemelt feldolgozóipari ágazatok növekedéséhez. 

Előre láthatólag a támogatásban részesíthetők köre 

• gazdasági társaság, 

• egyéni cég, 

• szövetkezet, 

• európai részvénytársaság, 

• európai szövetkezet 

Vállalkozás mérete alapján mikro-, kis- és középvállalkozások. 

Az Irinyi Terv iparstratégiai támogatásai program keretében várhatóan az alábbi tevékenységek lesznek támogathatók 

a. kapacitásbővítés, 

b. új létesítmény létrehozása 

c. termékkínálat bővítésére, 

d. termelési folyamat alapvető megváltoztatására irányuló induló beruházások, 

e. termékek piacra vitele (kereskedelmi hasznosításra alkalmas termék kifejlesztése, kkv-k vásárokon való részvétele), 

f. kutatási és fejlesztési tevékenység, 

g. az f) és a h) ponthoz kapcsolódó iparjogvédelem, 

h. a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 95-97. §-ai szerinti innovációs partnerségi eljárás lebonyolításának 

megvalósítása, 

i. az a)-e) ponthoz kapcsolódó energiahatékonysági beruházás, 

j. az a)-e) ponthoz kapcsolódó megújuló energia használatát célzó beruházás. 

A támogatás minimum összege várhatóan 25 millió Ft, maximális összege pedig várhatóan 400 millió Ft körül alakul majd. A 

támogatás mértéke támogatási kategóriától fog függeni, de valószínűleg legfeljebb 50%-os mértékű lehet. 

A támogatási kérelem benyújtásának határidejét a hamarosan megjelenő felhívás fogja tartalmazni. 

forrás: www.palyazatihirek.eu 

 

Déli Napfény LEADER Egyesület 

  

https://www.palyazatihirek.eu/vallalkozasok/5029-hamarosan-ujra-megjelenik-az-irinyi-terv-iparstrategiai-tamogatasai-program
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Tisztelt Horgásztársak! 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület, a 

Horgászegyesületek Csongrád Megyei Szövetsége  
 

A TIZENENKETTEDIK RÖSZKEI HALASNAPOK KERETÉBEN 

CSÓNAKOS HORGÁSZVERSENYT RENDEZ 

mely nyílt nevezéses csapat horgászverseny, amelyre ezúton tisztelettel 

meghívjuk. 
 

Verseny időpontja: 2023.07.01 (szombat)  

Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz,  

 1,5 – 3 m vízmélységű, náddal szegélyezett 

 vízterületen 

Programtervezet: 05.30–től Gyülekező a „VIVA PIZZÉRIA 

 ÉS SÖRÖZŐ (Röszke, Fő u.) 

06.00 Megnyitó, majd sorsolás. 

06.30 Saját csónakok lerakása (gyülekező előtt is 

 van rá lehetőség) 

07.00 Csónakok indulása, horgászhelyek 

 elfoglalása, felkészülés (07.50-től etetés) 

08.00-12.00 VERSENY 

12.00-13.00 Mérlegelés a csónakban. 

14.00-tól a halászléfőzés helyszínén eredményhirdetés és ebéd. 

A csapatok két főből állnak. Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az 

ebédet, a többiek a helyszínen fizethetik be. 

Nevezési díj: 10.000 Ft/csapat. Nevezni a horgászegyesület 

ügyfélszolgálati irodájában (csütörtökönként 14-17-ig), a „Macsek 

Kisállat Eledel és Horgászbolt”- ban (06305792616) hét közben de:8-12-

ig. A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni, de a részvételt 

határidőre kérjük jelezni. A horgászversennyel egy időben halászlé főző 

verseny is zajlik, amelyik csapat nem főz azok részére ebédet tudunk 

biztosítani, melyet a nevezési díj tartalmaz.  

Nevezési határidő:2023.06.30. 11.30  

Díjazás: Az első három helyezett lesz díjazva. 

Különdíjak: Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban részesül. 

Általános szabályok: A csónakok indítása fél percenként történik a 

sorsolás sorrendjében. A csónakot a horgászhelyre kézi evezővel, vagy 

elektromos motorral lehet eljuttatni. Szabad helyfoglalás van, a csónakot 

a parttól minimum 10 méterre szabad kikötni, a csónakok egymás közötti 

távolsága minimum 25 méter kell, hogy legyen. A csónakok két karóval 

való kikötése, valamint mentőmellény használata kötelező. Saját 

csónakból való horgászat megengedett. A verseny ideje alatt a csónakban 

kizárólag a csapat tagjai (2 fő) tartózkodhatnak. A csónakkal vízen 

tartózkodásra a Hsz. rendelkezései mérvadóak, amelyről a helyszínen a 

rendezőség eligazítást tart. Az időjárás hatásaira, így különösen a hirtelen 

esőzésre vagy az erős napsütésre számolva a versenyzőknek egyéni 

védőfelszerelésről kell gondoskodniuk. Korlátozott darabszámban a 

jelentkezési sorrendnek megfelelően csónakot tudunk biztosítani. 

Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal (úszós v. fenekező felszerelés). 

Felhasználható nedves etetőanyag mennyisége maximum 10 liter. Ezen 

kívül még összesen 1,5 liter élő anyag megengedett. (csonti, pinki, 

giliszta, szúnyoglárva, halszelet stb.) A zsákmány mérése a helyszínen 

történik. (az elfoglalt csónakhelyen) A verseny idejére, a halfajokra 

egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és faj szerinti 

korlátozás nincs érvényben. (állami horgászjegyen szereplő jegyzék 

szerint) 

-Pergetés tilos 

-Ha a versenyző süllőt fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza kell 

engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási eredménybe. 

-A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért keretes 

haltartó háló használata kötelező! 

-A verseny végén a halakat vissza kell tenni a vízbe 

A rendezvény felelőse: Magyari László 703139920 

Szép időt és jó szórakozást! 

Magyari László Oláh Szabolcs 

elnök ügyvezető elnök 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő 

Egyesület a Horgászegyesületek Csongrád 

Megyei Szövetsége 

 

A TIZENENKETTEDIK 

RÖSZKEI HALASNAPOK 

KERETÉBEN HALÁSZLÉ 

FŐZŐ VERSENYT RENDEZ 
Verseny időpontja: 2023.07.01.(szombat) 

Helye: Röszke, Fő u. 87. Napközis konyha zárt 

füves udvara. 

Programtervezet: 

09:00-tól Megnyitó, majd főzőhelyek 

 elfoglalása. 

09:10-től Halak átvétele, felpucolása. 

10:30-tól VERSENY 

14:00-tól Eredményhirdetés és ebéd. 
 

A csapatok két főből állnak. 
 

Nevezési díj: 5000 Ft. Nevezni a 

horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában 

(csütörtökönként 14- 17-ig), a „Macsek Kisállat 

Eledel és Horgászbolt”-ban (06305792616) hét 

közben de:8-12-ig, du:13-16-ig (kivétel kedd 

délutánonként). A nevezési űrlapot a nevezési 

határidőig ki kell tölteni (a honlapról is 

letölthető) a díjat a nevezés helyszínén, 

bankszámlára átutalással, postai csekken a 

nevezési határidőig ki kell fizetni. A nevezési díj 

tartalmazza kb. 3kg élő ponty árát (2db 1.5 

kg/ponty) Aki több halból akar halászlét főzni, 

annak 1500 Ft/kg áron tudunk élő halat 

biztosítani, amit előre a nevezési lapon kell 

igényelni és a nevezési díjjal egy időben kell 

fizetni. 
 

Nevezési határidő: 2023. 06. 30. 12.00 óra. 
 

Díjazás: Az első három helyezett főző lesz 

díjazva  

Általános szabályok: 

Minden főzőnek saját magának kell hozni 

főzőedény (bográcsot), az ízesítéshez szükséges 

fűszereket, a zsűri részére beadandó mintához 

szükséges edényt, állványt és a főzéshez 

szükséges gázégőt és palackot. Tilos hozott 

halhúst és előre elkészített étel sűrítmény 

használata. Az elkészített halászlével minden 

versenyző, szabadon rendelkezik, 

(csapattársaival, baráti körével elfogyaszthatja, a 

rendezvény közönségét megkínálhatja stb.) 

A rendezvény ideje alatt a helyszínen büfé 

biztosítja a résztvevők számára az innivalót. 
 

A rendezvény felelőse:  

Magyari László (703139920) 

 

Szép időt és jó szórakozást mindenkinek! 

 

 Magyari László Oláh Szabolcs 

 elnök ügyvezető elnök 
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Májusi írásomat friss élménnyel kezdem. 5-én a Fehér partról indultunk a Holt- Tisza gátján haladva a Nagy kéményig, onnan 

vissza Gyálarétig, majd a mihályteleki úton értünk ismét a Holt -Tisza gátra. Néztem a zöldellő vetéseket, a sárgálló repcetáblákat, 

a vágásra váró lucernásokat, de valahogy nem láttam rajtuk azt a kirobbanó, duzzadó erőt, ami a májusra oly jellemző. A korábban 

elvetett napraforgó és kukorica szépen sorjázik, a később vetettek még várakoznak. A fákon, a bokrokon kifejlődtek már a levelek, 

kinyílt az orgona, a gyöngyvirág, a liliom, de mindenen a nehézkes növekedés jeleit látom. Csodálom a tájat, de ez a szemlélődés 

valamiféle hiányérzettel párosul. Lehet, hogy az enyhe tél ugrásra kész állapotban tartotta a természetet, márciusban, áprilisban túl 

korán, túl gyorsan mutatkoztak a tavasz jelei, és csak a kiadós, áztató esők hozzák meg nekem az igazi májusi hangulatot, a 

természetnek pedig a legfontosabb éltető elemet. A határjárás közben találkoztunk Szekeres Péter hivatásos vadásszal, akivel 

néhány szót váltottunk. Azonos véleményünk volt arról, hogy jelenleg a galambfélék riasztása a legfontosabb tevékenység a 

napraforgó táblák védelmében. Mi magunk is ezzel a céllal jártunk a vadászterületen. Több vadász is részt vesz ebben a munkában, 

és a földtulajdonosok egy része is fontosnak tartja a vadkár csökkentését, Ennek érdekében gázágyúkat működtetnek az érintett 

táblákon. Sajnos, néhány hét múlva a mezei nyulak kártételének megelőzése újabb őrzési feladatokat ró a vadásztársaságra. 

Reméljük, hogy mire ez az írás megjelenik, már élvezhetjük az aranyat érő májusi esők jótékony hatását. Az anyáknapi 

ajándékként kikelt 4 pici röszkei gólya etetése nem jelent majd gondot a szülőknek, ha találnak elég finom falatot fiókáiknak. 

Láthatunk már fácántyúkok körül futkározó csibéket, és egyre több kisnyúl mutatkozik a területen. A rózsaszínbe öltözött 

tamariska bokrok, az ezüstös levelű, átható illatú olajfűz, és a virágba borult fehér akác díszíti most a tájat. Az akácvirágzás kicsit 

rendhagyó módon zajlik, mert a megszokottól eltérően a bimbókkal együtt a levélzet is megjelent a fákon. Bízunk benne, hogy a 

méhek szorgos munkáját az időjárás segíti. Hamarosan várhatjuk a hársfa virágzását, ami nekünk a téli teázgatás fontos kellékét 

adja. A tavaszi őzbak vadászat eredményesen lezajlott. A trófeák kikészítése, elbírálása után a vadászházban trófeamustrán 

láthatjuk, és kiértékelhetjük majd az őzekkel kapcsolatos vadgazdálkodás eddigi részét. 

Karikó József 

Tavaszi Csapatverseny 2023.05.06 

Ebben az évben először a Horgászegyesületek Csongrád 

Megyei Szövetségével az Ő kezdeményezésükre közös 

rendezésben tartottuk meg a csapatversenyt.  

Kísérlet képen tesztelésre az egyik szektor versenyzői a part 

rekonstrukció alatt lévő gyálaréti oldalon versenyeztek. 

Horgászatra, pihenésre kiválóan alkalmas időjárási viszonyok 

között az öt órás verseny kiváló eredményt hozott. 

Tizenhárom csapat tagjai összesen 155,5 kg halat fogtak. Ez 

igen jó eredmény, annak ellenére, hogy néhány 

horgásztársunknak nem sikerült halat fognia. 

Tavaszi Csapatverseny helyezettjei  

Csapat helyezettek 

1., helyezett Szőke Tisza I. (Dett Gábor, Patkó Tamás, 

 Veres Krisztián) 

2., helyezett Szőke Tisza II. (Kendrusz László, Kiss 

 Tamás, Márkus Ottó) 

3., helyezett Bleró Team Röszke (Elekes Martin, Ianos 

 András, Sutus Attila) 

Szektor helyezettek 

A szektor 

1., Patkó Tamás (Szőke Tisza I.) 18.010 gramm 

2., Dr. Imreh Szabolcs (Kosza Küszök I.) 11.100 gramm 

3., Kiss Tamás (Szőke Tisza II.) 8.200 gramm 

B szektor 

1., Veres Krisztián (Szőke Tisza I.) 11.500 gramm 

2., Márkus Ottó (Szőke Tisza II.) 8.250 gramm 

3., Ianos András (Bleró Team Röszke) 6.800 gramm 

C szektor 

1., Elekes Martin (Bleró Team Röszke) 20.480 gramm  

2., Dett Gábor (Szőke Tisza I.) 6.180 gramm 

3., Pósa Valentín (Pósa Team Horgos) 3.630 gramm 

Legnagyobb halat kifogó horgász 

Elekes Martin (Bleró Team Röszke) 15.550 gramm 

 ponty 

A helyezést elért versenyzők az érmeken serlegeken felül 

Horgászegyesületek Csongrád Megyei Szövetségtől 

különböző ajándékokat vehettek át.  

Horgásztábor 2023 

Örömmel tájékoztatom a horgászokat, 

gyermekhorgászokat és a horgászat iránt 

érdeklődőket, hogy a Röszkei Sporthorgász és 

Természetvédő Egyesület ez évben ismét 

2023. július 03 – 07. között,  

10 éves kortól általános iskoláskorú gyermekek 

részére napközi otthonos horgásztábort szervez. 

 

A horgásztábor helyszínei: 

 Röszke, József Attila utca 20. 

Gyálaréti Holt-Tisza Lisztes szakasza 

Környezetvédelmi nap 

Április 15-én reggel nyolc órakor gyülekeztünk 

a mólónál, hogy ez évben is összegyűjtsük azt a 

szemetet, amit horgászat vagy kirándulás, 

túrázás alkalmával mások ott felejthettek. 

Huszonöt fővel fogtunk neki a munkának a 

parton és vízen egyaránt. 

Összességében elmondhatjuk, hogy az előző 

évekhez képest jóval kevesebb hulladék jött 

össze. 

Köszönjük a horgásztársainknak és a partra 

nyúló termőföldek tulajdonosainak, hogy 

szívügyüknek tekintik, környezetünk megóvását 

és a rend szeretetét. 

Köszönjük mindenkinek, aki kötelességének 

érezte, hogy velünk tartson e délelőttön és 

segítsen a környezet szépítésében. 
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BIZTONSÁGUNK ŐRZŐI 

Április 28-án délután jóbarátként, egy nagy családi közösség tagjaként üdvözölték egymást a Művelődési Ház dísztermében 

gyülekező polgárőrök, családtagjaik és a meghívott vendégek. Pontban 18 órakor Tóth Edina levezető elnök köszöntötte a 

résztvevőket és ismertette a a Röszkei Polgárőr Egyesület 2022. évi záró közgyűlésének napi rendi pontjait. 

Turó István az egyesület elnöke indította a közgyűlés hivatalos programját. Beszámolóját úgy kezdte, hogy az Országos Polgárőr 

Szövetség kiemelt feladatként jelölte meg a határvédelmet a 2022-es esztendőre. Ennek okán a határrendészeti kirendeltség 

szolgálatvezetőjének irányításával, szervezett formában napi 12 órás szolgálatban technikai eszközeikkel, hőkamerákkal is 

segítették a határőrök munkáját. 12.997 óra szolgálati idő alatt 3816 fő közös feltartóztatásában és 1500 fő visszatartásában vettek 

részt. A Zsaru Car használatával több ezer gépjármű ellenőrzését végezték. A helyi rendőr kollégákkal a helyi rendezvények 

biztosításában 340 óra szolgálatot teljesítettek. Különös figyelmet fordítottak a külterületen lakó és az egyedül élő idősekre. A 

Családsegítő Szolgálattal állandó kapcsolatban vannak polgárőreink. A Röszkei Sportkör, a Vadásztársaság, a horgász egyesület, 

iskola, óvoda és a Teleház is számíthatott a segítségükre. 

A tanévkezdés első napjától szeptemberben a hónap végéig a rendőrökkel közösen segítették a tanulók biztonságos átkelését az 

úttesten az iskola közelében. Mindenszentek és Halottak napján szolgálatot teljesítettek a nap 24 órájában és temetések alkalmával 

is közösen felügyelték a gépjárművek biztonságát a parkolóban. Éjjel-nappal folyamatosan szolgálatban vannak polgárőreink. Napi 

szinten 3-4 fő, ha kell 8-10 fő vesz részt a feladatok ellátásában. A szolgálati idő 8-12 órát jelent személyenként. A múlt évben 15 

diák teljesítette az 50 órás közösségi szolgálatot. Ketten le is vizsgáztak és az egyesületnél maradtak. Az OPSZ-től Skoda Kamiq 

gépkocsit kaptak, a Civil Falu pályázaton nyert pénzből pedig egy Dacia Duster gépjárművet vett az egyesület.  

Turó István elnök beszámolójában megköszönte az OPSZ és a Csongrád-Csanád Megyei Szövetség a községi önkormányzat, 

valamint a magánszemélyek anyagi támogatását, a Teleház munkatársainak a sikeres pályázatok elkészítését. Fülöp Imrének pedig 

a gépjárművek karbantartását. Legvégül az egyesület tagjainak és a családtagoknak kitartó türelmét. 

Áfra Károly a 2022-es év pénzügyi adatait: a nyitó pénzkészletet, bevételek és kiadások pontos összegét, valamint a 2023-as évi 

költségvetési tervezet adatait ismertette a jelenlévőkkel. 

4. napirendi pontként a hozzászólások következtek. Borbásné Márki Márta Polgármester asszony megköszönte a polgárőrök 

áldozatos munkáját, remélve, hogy idén enyhül majd a migrációs nyomás a térségünkben. Dr. Pulics János alezredes településünk 

és az ország más megyéiből érkező polgárőrök segítségét köszönte meg, hiszen az elmúlt évben ötszörösére nőtt a közös őrzési, 

védelmi feladat. Szilasi László Csaba a rendőrőrs parancsnoka nagyra értékelte a polgárőrök tevékenységét, akikre mindig 

számíthattak. Batz István az OPSZ megyei elnöke tolmácsolta Túrós András az OPSZ országos elnökének üdvözletét és 

megköszönte a polgárőrök áldozatos, színvonalas munkáját, amit a lakosság biztonságérzetének megőrzéséért végeztek a hatalmas 

migrációs nyomás alatt. 

A 2022. évben végzett eredményes munkájuk elismeréseként Dobos Sándor, ifj. Fodor László, Fekete Tibor, Győri Tamás, Deák 

Olivér, Vajas Tamás, Barna Bence, Antóczi Bence, Antóczi Lenke, Tari Krisztián, Janos Norbert, Rákóczi Patrik, Turó István, 

Kispéter Jenő, Fodor Zsolt, Tombácz Zoltán, Áfra Károly és Varga Dávid jutalmat és elismerő oklevelet kaptak.  

Az ünnepi esemény megkoronázásaként a polgárőrök Csata Vili ízletes vacsorájával vendégelték meg egymást, családtagjaikat és a 

meghívott vendégeket.  

Turucz József 

 

Élen áll a Röszke SK 
A Csongrád-Csanád vármegyei III. osztályú labdarúgó-bajnokságban 25 forduló után a Röszke az éllovas, amely a tavaszi 

szezonban egy-egy vereség és döntetlen mellett hétszer győzött. 

Az utóbbi négy fordulóban csúszott be a csapat idei egyetlen veresége: Zsombón a motiváltabbnak tűnő hazaiak – akik szeretnének 

feljutó helyen zárni a sorozat végén – nyertek 4–2-re. A további meccsek közül az Öttömös ellen egymás közötti játékkal múlatta 

az időt a Röszke SK, mivel az ellenfél nem jelent meg a meccsen, Zákányszéken parádés játékkal és biztos sikerrel hozta a három 

pontot az együttes, míg Ruzsán esélyesként igazolta, melyik a jobb csapat. 

A 26. fordulóban a Baks elleni találkozót lapzártánk után játszották le. 
 

22. forduló: 

Zsombó–Röszke 4–2 (1–0) 

Röszke: Kurucsai – Kürthy M. (Ördögh Á., 57.), Tanács R., 

Resch, Pipicz (Gárdián, a szünetben) – Babarczi, Tari Z. – 

Mulati (Zámbó B., 57.), Koncz R., Fodor N. (Fehér Gy. 73.) – 

Domján M. Vezetőedző: Papdi Csaba. 

Gólszerzők: Marton R. (28.), Mocsári Gy. (50.), Gyuris D. (54.), 

Mihálffy Zs. (89.), ill. Domján M. (84.), Koncz R. (90., 11-

esből). 
 

23. forduló: 

Röszke–Öttömös elmaradt 

A vendégcsapat létszámhiány miatt nem jelent meg. 
 

24. forduló: 

Zákányszék–Röszke 0–4 (0–3) 

Röszke: Kurucsai – Ördög B. (Deák M., 87.), Kothencz P., Tari 

Z. (Kovács B., 73.), Kürthy M. (Gárdián, 75.) – Babarczi M., 

Koncz R. (Császár N., a szünetben) – Zámbó B., Fodor N. 

(Boros V., a szünetben), Mulati – Domján M. (Mádi J., 61.). 

Vezetőedző: Papdi Csaba. 

Gólszerzők: Mulati (4.), Kothencz P. (15., 11-esből), Babarczi 

M. (34.), Boros V. (69.). 
 

25. forduló: 

Ruzsa–Röszke 0–6 (0–2) 

Röszke: Kurucsai – Tanács R., Resch, Ördögh Á., Kürthy M. 

(Gárdián, 63.) – Tari Z., Babarczi M. (Pipicz, 63.) – Ördög B. 

(Császár N., 75.), Kothencz P., Boros V. (Fehér Gy., 75.) – 

Mulati (Domján M., 75.). Vezetőedző: Papdi Csaba. 

Gólszerzők: Mulati (7., 29., 50.), Boros V. (58.), Tanács R. (88.), 

Domján M. (89.). 



 12. oldal  

Papdi Csaba vezetőedző így összegezte az elmúlt időszak 

eredményeit és teljesítményét: – Minden szezonban minden 

csapat életében előfordul egy olyan meccs biztosan, mint amilyet 

mi Zsombón játszottunk. Nem volt esélyünk, simán kikaptunk. 

Ezek után gőzerővel készültünk az Öttömös ellen, hiszen nagyon 

szerettünk volna saját közönségünk előtt egy élvezetes mérkőzést 

játszani, ám sajnos beigazolódtak a rossz hírek: létszámhiánnyal 

küzd a riválisunk, ellenünk sem tudtak kiállni, így mérkőzés 

nélkül lett a miénk a három pont. Ezután mentünk el 

Zákányszékre, még élt bennünk a zsombói kudarc, a vereség 

feledtetése, így nem csoda, ha mindenki tudása legjavát próbálta 

nyújtani, ez pedig magabiztos sikerhez vezetett. Ruzsán nem 

történt csoda, realizálódott a két csapat tabellán elfoglalt helye, 

és gólkülönbséget javító győzelmet arattunk. Még négy 

meccsünk van, hogy teljesítsük a nagyon régóta dédelgetett, hőn áhított álmainkat. Ám most is, mint mindig, csak a következő 

összecsapásra koncentrálunk, és azért még lesznek komoly rangadóink például Forráskúton, illetve a Csanádpalota ellen. Nem 

győzöm hangsúlyozni és mindig kiemelni, hogy külön köszönet azoknak a szurkolóinknak, akik nem csak itthon, hanem idegenben 

is a hazai pálya hangulatát teremtik meg a jelenlétükkel, a biztatásukkal, a pozitív hozzáállásukkal. Ez nagyon kell, erre rettentően 

nagy szükségünk van. 

  



 13. oldal  

P Á D U A I  S Z E N T  A N T A L  P L É B Á N I A ,   

6758 RÖSZKE, FŐ U. 89. 

T E L . :  6 2 /27 3 -2 6 0;  +3 6 -3 0 -51 0 -64 6 9  W E B :  W W W . R O S Z K E P L E B A N I A . H U  

E - M A I L :  ro szk ep leb a nia@g ma i l . co m 

I R O D A I  N Y I T V A T A R T Á S :  k ed d en  é s  p én tek en  9 -11 .0 0  ó ra  k ö zö t t  

LITURGIKUS REND: SZERDA, 17.00 ÓRA: SZENTMISE CSÜTÖRTÖK, 17.00 ÓRA: IGELITURGIA ÉS KATEKÉZIS 

PÉNTEK, 17.00 ÓRA: BŰNBÁNATI LITURGIA ÉS SZENTSÉGIMÁDÁS 

VASÁRNAP, 8.30 ÓRA: RÓZSAFÜZÉR-IMÁDSÁG, 9 ÉS 17.00 ÓRA: SZENTMISE 

ANYAKÖNYVI HÍREK 

TEMETÉS:  

2023. április 6.: Márki Imre (†2023. március 25., életének 94. évében) 

2023. április 6.: Horváth Mihály Imre (†2023. február 1., életének 76. évében) 

2023. április 18.: Horváth Károlyné Horváth Piroska (†2023. április 12., életének 81. évében) 

Hirdetések: 

Szertartásrend a Pünkösdi ünnepek alatt: 

Május 27., szombat 

PÜKÖSD VIGÍLIÁJA 

18 óra – a Szentlélek eljövetelének emlékmiséje 

Május 28., vasárnap 

PÜNKÖSDVASÁRNAP 

9 óra – ünnepi szentmise 

17 óra - esti szentmise 

Május 29., hétfő 

PÜKÖSDHÉTFŐ 

8 óra – szabadtéri szentmise a Fodor Keresztnél 

(Röszke, II. kerület 50., a Paprika Múzeum 

mellett) virágszenteléssel  

Zarándokutat szervezünk 2023. augusztus 15. és 16. között Temesvárra, Máriaradnára és Őscsanádra (a Csanádi 

Egyházmegye első székhelyére). A zarándokút keretében részt veszünk Máriaradnán, a Nagyboldogasszony-napi 

búcsú programjain. Részvételi díj: 33.500,-/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, az egy éjszakai szállás árát 

szállodában 2 ágyas elhelyezésben, a félpanziós ellátást (vacsora és reggeli) és az idegenvezetés díját. 

A zarándokút szervezője Mihály Illés, a Tourinform nyugalmazott igazgatója. Jelentkezni lehet a 30/3719335-es és a 

20/4312094-es mobil számokon, vagy Röszkén Mihály Sándorné Tandari Marikánál (20/3280383). 

 

  Húsvéti Taizé imaóránkat idén 2023. április 21-én 

pénteken tartottuk. Ezen alkalommal a feltámadott 

Krisztus örömhírét adtuk tovább, énekeltük, 

imádkoztuk közösen. Meglepetésként tanítványaim 

egy taizé ajándékkal köszöntöttek elmúlt 

születésnapomon. Köszönöm nekik!  

Hálásan köszönöm Tamás atyának a lehetőséget, a 

szülőknek, hitoktatónknak a segítséget, a 

tanítványaimnak, velünk imádkozóknak a lelkes 

éneklést, közös imádságot 

Szeretettel hívjuk és várjuk következő alkalmunkra is 

mindenkit, május utolsó péntekén, a Szentlelket hívjuk 

énekeinkben, imádságunkban. 

Köszönettel, Kiss Csillag Anna 

 

Május első vasárnapján az édesanyákat 

köszöntöttük a reggeli szentmisében. 

Különleges volt a zenei szolgálat, ugyanis sikerült 

egy kis zenekart és énekkart alkotni és megszólítani 

őket arra, hogy új, fiatalos gitáros énekekkel tegyük 

szebbé ezt a szentmisét. Köszönöm a zenész 

társaknak, volt tanítványomnak Bordányból Lajkó 

Biankának és Dobó Zoltánnak a gitározást, 

gyerekeknek, tanítványainak az énekest, jómagam 

furulyán játszottam. Legközelebbi alkalmunkra 

várunk minden énekelni, zenélni vágyót. Köszönöm 

Tamás atyának a lehetőséget, aki nyitott volt az 

újításra, zenénkre.  

Köszönöm a képeket Kovács Vikinek!  

 

mailto:roszkeplebania@gmail.
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Trombitanárcisz 

trombitál, 

orgonabokor 

orgonál, 

harangvirág csendül, 

virágoskert zendül. 

(Gyárfás Endre: Májusi koncert) 

Április 22. a Föld napja a környezetvédelem és a fenntarthatóság fontosságára hívja fel a figyelmet. Az esemény célja, 

hogy ráirányítsa az emberek figyelmét a Föld védelmére és az éghajlatváltozás elleni küzdelemre. A Föld napján 

számos környezetvédelmi kezdeményezés és program zajlik világszerte, amelyek célja a környezetvédelem és a 

fenntarthatóság előmozdítása. Ezért intézményünk, Örökös Zöld Óvodaként közös Föld napi palántázásra invitálta a 

gyermekeket és szüleiket. Szorgos munkálkodással, az otthonról hozott muskátlivirágok belekerültek a balkon ládákba, 

cserepekbe, így majd őszig gyönyörködhetünk a színpompás virágokban. A Manócskák pedig a megújult veteményes 

kertjükbe szorgoskodtak, hová virág- és zöldségpalánták kerültek. 

KÖSZÖNJÜK az anyukák és nagymamák palántázásban nyújtott segítségét, jó alkalom volt ez az együttes élményre, 

együttes munkára a gyermekcsoportokban. 

Április végén a tavasz és a virágzás ünnepén az óvodai udvarrészeken minden csoport felállította a saját májusfáját. A 

szépen rügyező ágakra színes papírszalagokkal díszített karikák kerültek, amik alatt a gyermekek boldogan játszották 

az ismert tavaszi játékdalaikat és hallgatták az óvónénik szép májusi énekeit. 

Minden évben van egy kedves nap ilyenkor május elején, amiről sosem feledkezünk meg. E hónap első vasárnapján 

köszöntöttük az édesanyákat, nagymamákat, dédmamákat… ez az év egyik legszebb ünnepe, mely az anyaság és az 

anyák tiszteletének kifejezésére ad módot. A gyermekek az óvodában készült ajándékukkal ezen a vasárnap reggelen 

otthon az édesapával, nagypapával vagy nagyobb testvérrel, mint legjobb szövetségessel, az ő körültekintő 

segítségükkel felköszöntötték az édesanyákat. E rendhagyó köszöntéssel meghitt és bensőséges családi ünneppé alakul 

az anyák napja.  

Gergely-napon az iskola népszerűsítésére, iskolába hívogatásra érkeztek óvodánkba a jövendőbeli elsősökhöz az 

Orbán Dénes Általános Iskola nyolcadikosai, kik még egy kis műsorral is kedveskedtek a gyermekeknek.   

A következő időszak is nagyon gazdag lesz eseményben, hiszen a kacsingató nagyok hosszas készülődés után 

bemutatják a játékdal-fűzésüket, megkezdjük az iskolás játékunkat „Erdei iskola” formájában és várjuk a gyermeknapi 

meglepetéseket. 

Köszönjük: 

• Dobó József helyi vállalkozónak a hajómászóka javítását és az egyik homokozó elemének a cseréjét. 

• Csonka Norbert helyi vállalkozónak a Föld napi palántázáshoz felajánlott virágföldet és muskátli virágokat. 

• Gulyás Georgina óvodapedagógus vőlegényének, Weszelovszky Gábornak a csoportok laptopjainak „felújítását”. 

• Czinege Bence anyukájának a színes szélforgókat, melyek a Manócskák udvarát díszítik, valamint mindenkinek, 

aki palántával hozzájárult a kiskert szépítéséhez. 

• Boros István szüleinek a kiemelkedően nagyvonalú „búcsúajándékot”, a rengeteg technikai eszközt, melyek a 

Nyuszi csoport alkotó tevékenységeit segítik, valamint a felnőttek szakmai munkáját. 

 

Naptárunk: 

• Május hónapban a 3 éves gyermekek szüleivel beszélgetnek az óvodapedagógusok gyermekük egyéni fejlődéséről. 

• Május, június hónapokban a 6-7 éves gyermekek szüleivel beszélgetnek az óvodapedagógusok gyermekük egyéni 

fejlődéséről. 

• Május 30-a hetére szervezzük a „GYERMEKHETET”, melynek programjairól, az együttműködés lehetőségéről 

plakátokon tájékozódhatnak majd a kedves szülők. 

• június 6-án, kedden, 17 órától előzetes szülői értekezlet a BÖLCSŐDÉBE újonnan érkező gyermekek 

SZÜLEINEK. 

• június 7-én, szerdán, 17 órától előzetes szülői értekezlet az ÓVODÁBA újonnan érkező gyermekek SZÜLEINEK. 



•  15. oldal  

• június 15. Búcsúéj. 

• június 19. Nevelés nélküli munkanap, gyermekfelügyeletet biztosítunk az igénylők számára a Manótanya 

csoportban. 

• június 20 – június 30.: A belterületi óvoda zárva tart – felújítási munkálatok – Manótanyán fogadjuk az ügyeletbe 

érkező gyermekeket. 

• július 03 – augusztus 18.: A belterületi óvodában fogadjuk a gyermekeket, a Manótanya zárva tart. 

• augusztus 21 – 30.: A belterületi óvoda zárva tart – takarítási szünet – a Manótanyán fogadjuk az ügyeletbe érkező 

gyermekeket. 

• augusztus 31.: Nevelés nélküli munkanap, gyermekfelügyeletet biztosítunk az igénylők számára. 

Barnáné Szabó Tünde 

óvodapedagógus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kincskeresők muskátli virágot ültettek 

Májusfa a bölcsiben 

5. Iskolafelé kacsingató óvodások az iskolában 

vendégeskedtek 

Gergely járás - a nyolcadikosok az iskolafelé 

kacsingató óvodásokat kísérték át az iskolába 

Manócskák a veteményes kertjükben szorgoskodtak 

Szalma Zénó 
 

2023.04.23 

Anya: Szalma-Makra Tímea 

Apa: Szalma Gergely Gábor 
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Kedves Mama! 
 

Ma egy jeles alkalomból szép számmal összejött a család, 

Hogy egészségben és boldogságban köszöntsön egy immáron 90 éves nagymamát. 

Nem egyszerű azonban a verselők dolga, 

Hiszen számos esztendőt és emléket szedhetünk itt sorra. 
 

Születésed óta jó pár év eltelt már, 

És ezidő alatt nagyon sok minden várt Rád. 

Biztosan csak te tudod, hogy mennyi minden van már mögötted, 

De a hosszú évek tapasztalataival csak te lettél a bölcsebb. 
 

Szüleid és testvéreid körében gyorsan teltek a gyermekévek, 

Lassan bálazó nagylány lettél, akit sokan felkértek. 

Rövid idővel később egy férfi szeme akadt meg rajtad, 

És te voltál olyan kedves, hogy a bálok után hazafelé a kezedet is neki adtad. 
 

Sokat, kitartóan és türelemmel vártál rá a háború alatt, 

De megérte, hiszen hazajött a szerelem és vele a családi béke is egy életre veled maradt.  

A saját családod után a mindennapokra egy újat is kaptál helyette, 

A férjed mellett az anyósod és a Bátyja lett az életed részese. 
 

Szépen éldegéltetek és a munkának soha nem volt vége, 

De a családi életetek Piroska lányotok születésével lett csak igazán teljes. 

Egyetértésben, de sok munkával teltek a közös évek, 

Hiszen volt itt mindenféle jószág és a saját kert mellett földeket is sokat műveltetek. 
 

Nagy tisztelettel és szeretettel ápoltátok a családi gazdaságot 

Sőt még a jószágoknak is sokszor kijutott a babusgatásból. 

A család idővel gyorsan gyarapodott, 

Vince vejed után az unokák száma is megszaporodott. 
 

Zoli volt az első, aki nagyon sokat időzött nálad, 

A kert iránti szeretete pedig a mai napig nálad tartja.  

“Mama, úgy szeletelek tégödet!- mondogatta gyakran, 

viszonzásként a mama szeretete pedig még ma is mindig vele van. 
 

Zoli a születése után a testvére nevét is ügyesen megmondta, 

„Mama, úgy hívják, hogy Dobó Erika!” 

Unokáid közül mindketten szeretjük az állatokat és a kertet, 

Amihez biztosan a veled való sok közös munka is kellett. 
 

Nálad mindig égett a kezeink között a munka: 

Egyszer kefével mostuk és raktuk a rengeteg sok uborkát, 

Máskor a kertben kapáltuk a borsót, a salátát, a zöldbabot vagy éppen a paprikát. 

A nagy befőzések is sok izgalommal jártak, 
 

Paradicsom vagy lekvár voltak azok, amiket a kefével mosott üvegek vártak. 

Gyerekként tőled mindig azt láttuk, hogy megéri a szorgalom, 

A bocik fejese, a tej szűrése és a köcsögök tisztítása volt csak az igazi nagy izgalom! 

Nálad mindig finomakat ettünk és ittunk, 
 

A déli meseolvasás után pedig nagyokat pihentünk. 

Kedvenceink közé tartozott a szilvásgombóc, a linzerkarika vagy a gyümölcstorta, 

Amin köztudottan sosem volt elég a kocsonya. 

Lány unokádként az egyik legnagyobb örökségem 
 

A rengeteg sütésről és főzésről megmaradt sok közös emlékem. 

A kalács és a piskótareceptjeim mind tőled vannak, 

A családi rendezvényeken örök társaim maradnak. 

Az életed sorjának mindez csak egy nagyon rövid összefoglalása,  
 

De bizonyítja, hogy jogod van az örömre és a boldogságra. 

Valamennyien sokat tanulhattunk tőled, 

Szereteted, kitartásod és türelmed, 

Mind-mind színesebbé teszik a veled való életünket. 
 

Szépen sorban megérkeztek és itt vannak melletted a dédunokák, 

Norbi, Ádám és Roli egy-egy újabb reménysugár! 

Értelmet és örömet adnak a mindennapjainknak,  

Kívánjuk, hogy a te életednek is még sokáig a részesei maradjanak! 
 

Amit most körülötted látsz egy élet munkájának az eredménye, 

A ház, a család, az élet – lásd benne az örömet és a szépet! 

Még nagyon sok születésnap várjon rád egészségben és békében, 

Ezt kívánjuk neked itt mindannyian a 90. születésnapod évében! 

Polgármesterként köszönthettem 90. 

születésnapja alkalmából a röszkei 

tanyavilágban élő Tombácz Istvánné 

Varga Julianna nénit, akikhez, a szép és 

népes családhoz már nem először kaptam 

meghívást közös ünneplésre!  Családja, 

lánya és unokái, dédunokái vártak a szép 

kis tanyában, hogy közösen örüljünk és 

gratuláljunk! Felnőtt unokái, Zoli és 

Erika gyönyörű, általuk írt és közösen 

előadott, csak a Mamának írt versükkel 

kedveskedtek az ünnepeltnek! A 

dédunokák sertepertélése, a családtagok 

anekdotázása, az elmúlt idők tanyai 

gyermekélményei, a mamánál nyaralás, 

az igazi, hamisítatlan tanyai 

tyúkhúsleves ebéd, és minden szép 

emlék felemlegetésre került ezen a 

délutánon! 

 

Szép élmény és megtiszteltetés volt 

közöttük lenni! 

 


